

خصوصی امور پر دونگ:

ممبران کو بذریعہ ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ کمیٹی (پوسٹل بلٹ) ریگولیشنز، 2018 ("ریگولیشنز") ترمیم شدہ بذریعہ نوٹیفکیشن SRO 2192(1)/2022 مورخہ 05 دسمبر 2022ء، جو کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") کے جانب سے جاری کیا گیا ہے، جس میں SECP نے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ ان تمام پرنسز پر جو خصوصی امور کے طور پر درجہ بند ہیں، ممبران کو بذریعہ ڈاک اور رائلٹیرونگ و وننگ کی سہولت کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا حق فراہم کریں۔

اس کے مطابق، میک پیک فلز لیٹڈ ("کمپنی") کے ممبران 24 اکتوبر 2024 کو صبح 10:00 بجے منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس عام میں، خصوصی امور کیلئے، ضروریات اور پہلے سے صراحت کردہ ضوابط میں موجود شرائط سے مشروط، الیکٹرونک و وننگ کی سہولت کے ذریعے یا بذریعہ پوسٹ اپنے ووٹ کا حق استعمال کرنے کی اجازت ہوگی۔ ای۔ و وننگ کیلئے طریقہ کار:

I. ای و وننگ کی سہولت کی تفصیلات کمپنی کے ان ممبران کیساتھ ایک ای میل کے ذریعے شیئر کی جائیں گی جن کے پاس اپنے کارآمد CNIC نمبر، سیل نمبر اور ای میل ایڈریس کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں 16 اکتوبر 2024 کو کاروبار کے اختتام تک دستیاب ہوئے۔

II. ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات، اور پاس ورڈ سے ای میل کے ذریعے ممبران کو مطلع کیا جائیگا، سیکورٹی کوڈز کی اطلاع، بی ڈی سی شیئر رجسٹر اور سروسلٹیڈ (ای و وننگ سروں فراہم کنندہ ہونے کے ناطے) کے ویب پورٹل سے بذریعہ SMS ممبران کو دی جائیگی۔

III. ای و وننگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرونک دھتلا یا لاگ ان کیلئے تصدیق کے ذریعے کی جائیگی۔

IV. ای و وننگ لاٹز 18 اکتوبر 2024 صبح 09:00 بجے سے شروع ہوگی اور 23 اکتوبر 2024 کو شام 5:00 بجے بند ہوگی۔ ممبران اس مدت کے دوران کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں، ایک بار جب کسی رکن کی جانب سے قرارداد پر ووٹ ڈال دیا جائیگا، تو اسے بعد ازاں تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

پوسٹل بلٹ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا طریقہ کار:

شیئر ہولڈرز اس بات کو یقینی بنائیں کہ کارآمد کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) / پاسپورٹ (نان ریزیدنٹ) کی کاپی کیساتھ، باقاعدہ پُر کئے اور دھتلا شدہ بلٹ بھیجے، بذریعہ ڈاک، اجلاس کے چیئر مین کے پاس کمپنی کے رجسٹرڈ ایڈریس: 44-C، بلاک 6، P. C. E. H. S.، مین رازی روڈ، کراچی پر یا ای میل [company.secretary@macpacfilms.com](mailto:company.secretary@macpacfilms.com) پر مورخہ 23 اکتوبر 2024 تک یا اس سے قبل دفتری اوقات کار میں پہنچی جائیں، بلٹ بھیجے پر دھتلا CNIC پر دھتلا سے مماثل ہونا چاہئے۔ شیئر ہولڈرز کی سہولت کیلئے، بلٹ بھیجے کمپنی کی ویب سائٹ [www.macpacfilms.com](http://www.macpacfilms.com) پر ڈاؤن لوڈ کیلئے دستیاب ہے۔